

## ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПАЦИЕНТА

**DISFLATYL таблетки**  
**Симетикон 40 мг**

МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО	
РАДЖЕВНО КЪМ	
ЦИТИРАНЕ НА ЗАДАЧА №	
617/02.02.02	<i>[Signature]</i>

### Какво съдържат Disflatyl таблетки?

1 таблетка от 600 мг съдържа:

Активно вещество: 40 мг симетикон

Таблетна микстура: калциев арахинат, глицерил моностеарат, поливидон, силикон диоксид/колоиден силикон диоксид

Подсладител: глюкозен монохидрат, захароза

Ароматизатори: ментово масло, масло от *Carum carvi* и масло от *Foeniculum vulgare*

### Какво представляват таблетките Disflatyl?

Disflatyl таблетки се смучат или дъвчат. Една кутия съдържа 30 или 100 таблетки, които са достатъчни за няколко курса на лечение.

### Каква е активността на Disflatyl таблетки?

Disflatyl таблетки елиминират и предотвратяват натрупването на пяна под формата на малки мехурчета в стомаха или червата, като предизвикват тяхното разпадане. Газът, който се освобождава, може да бъде абсорбиран от чревната стена и/или да се освободи по естествен път.

### Кога се използват Disflatyl таблетки?

Disflatyl таблетки се използват при чувство за разтягане и подуване в стомашната област и, по лекарско предписание, за подготовка за изследвания на стомашно-чревния тракт.

### Кога не бива да се използват Disflatyl таблетки?

Disflatyl таблетки не бива да се използват при чревен блокаж.

### Кога Disflatyl таблетки трябва да се използват с внимание?

При продължителни и повтарящи се стомашни смущения трябва да се направят изследвания за установяване на причината. Подобни смущения може да се дължат на неправилни хранителни навици или намалена физическа активност. Тъй като могат да съществуват също нервни или органични нарушения, е необходимо да се консултирате с лекар.

## **Какво е необходимо да се спазва при употреба на Disflatyl таблетки?**

Disflatyl таблетки могат да се употребяват съвместно с други медикаменти, храни и стимуланти.

Обърнете се към Вашия лекар или фармацевт в случай, че:

- страдате от друго заболяване
- имате алергия
- приемате други медикаменти (включително и медикаменти без рецепта)

## **Прием на Disflatyl таблетки при бременни и кърмачки**

При бременност, като предпазна мярка е необходимо по възможност да прекратите приема на медикаменти или да се посъветвате с лекар. Няма данни Disflatyl таблетки да представляват риск за плода.

## **Могат ли да се употребяват Disflatyl таблетки по време на шофиране и при работа с машини?**

Disflatyl таблетки са безопасни и не влияят върху способността за шофиране или за работа с машини.

## **Как се използват Disflatyl таблетки?**

В случай, че няма друго предписание от лекар Disflatyl таблетки се приемат по следната схема:

Възрастни: 1 или 2 таблетки се смучат или дъвчат след всяко хранене и вечер преди сън

Деца над 6 год.: 1 таблетка се дъвче или смуче след всяко хранене и вечер преди сън

Спазвайте дозата, описана в листовката или предписана от лекуващия лекар. Ако считате, че медикаментът има слаб или силен ефект, консултирайте се с Вашия лекар или фармацевт.

## **Какви са възможните странични ефекти на Disflatyl таблетки?**

Не са наблюдавани странични ефекти след употреба на Disflatyl таблетки.

## **Други препоръки**

Медикаментът не бива да се употребява след датата, означена на опаковката.

Да се съхранява на температура под 30 С и далеч от достъпа на деца.

По-подробна информация можете да получите от Вашия лекар или фармацевт.

**Име и адрес на притежателя на разрешението за употреба:**  
SOLCO BASLE Ltd., Birsfelden-Basle, Швейцария

**Дата на последна актуализация на листовката: 15.02.2002 год**